



Reunião Direção Clube Volvo Fans Portugal (CVFP)

No dia 27/12/2023 pelas 21:30 através de plataforma digital, foi realizada uma reunião de direção convocada pelo presidente do clube e estiveram presentes:

Fernando Charais - Presidente – Sócio nº 35

Ricardo Costa – Vice-Presidente – Sócio nº 10

Fernando Fonseca – Tesoureiro – Sócio nº 7

Miguel Santos – Secretário – Sócio nº 91

Mónica Andrade – Marketing – Sócio nº 3

Jorge Melo – Marketing – Sócio nº 12

Sérgio Pereira – Coordenador Técnico e Responsável Digital – Sócio nº 24

Iniciou-se a discussão dos temas referentes à direção do clube:

1 - Ponto de situação dos protocolos – confirmado o novo protocolo com o CPAA e com a Timeless – sendo que Timeless funciona com código de desconto e como tal, devera ser atualizado a cada ano e divulgado aos sócios após o pagamento da quota anual. Adicionalmente, deverá ser enviado mailing com os protocolos em vigor e que estão na área reservada – mailing a ser enviado por secretário

2 - Novos sócios – implementar cartões virtuais - <https://www.associapro.com> – Miguel Santos vai explorar com o Sérgio Pereira um Novo KIT de sócio com cartões virtuais

3 - Atualização da movimentação da conta bancária a ter lugar no início do próximo ano na sucursal de São João da Madeira

4 - Programa de eventos (conforme ficheiro anexo)

5 – Nomeação dos Sócios Honorário os Sr. João Botequilha e a Sra. Magda Ferreira (piloto e copiloto) do Campeonato de Portugal de Novas Energias - PRIO: rally de energias limpas

6 – Definição das viaturas para o Motorclassico: 480 Turbo do Sr. Jorge Melo e 144s do Sr. Pedro Albuquerque

7 - Verificação dos acessos/serviços do alojamento amen.pt, nomeadamente se o custo que temos inclui área de ficheiros (para colocação da lista de sócios, actas etc)0

Foi esta acta lavrada e lida a todos os participantes pelo secretário Miguel Santos.